

太白湖新区人民医院病房楼项目主体结构封顶,明年12月试运营

医疗设施再提升,居民享便利

文/图 本报记者 邓超 见习记者 孔贤
通讯员 骆乾

太白湖新区人民医院病房楼项目自去年年底开工以来,经过6个月的紧张施工,提前47天实现主体结构封顶,预计2022年12月投入试运营。该项目建成后,不仅使太白湖新区人民医院的住院环境得到进一步改善,医疗服务能力得到进一步提升,也标志着这所医院的发展又迈上了一个新台阶。



工人刮平夯实地面水泥。

扫码看视频。

开放床位200张 提前47天封顶

5月31日,随着最后一车混凝土的浇筑完成,太白湖新区人民医院病房楼项目主体结构完成封顶。项目历时6个月,完成主体结构工程。太白湖新区人民医院病房大楼2020年12月底动工,原计划今年7月17日完成主体封顶,提前47天封顶,预计2022年12月投入试运营。新病房楼建筑面积12000平方米,地上六层、地下一层,双走道,开放床位200张。楼内设有6部电梯、中央空调、中

心吸引、中心供氧、中心通信系统、计算机网络系统、床头呼叫、烟感报警、自动喷淋灭火、双路供电、三路供水、升降式输液天轨等现代化、智能化、人性化设施。

记者在现场看到,工人们正在忙碌地对地面水泥进行刮平夯实。项目负责人告诉记者,早在病房楼封顶之前,他们就已经完成地下结构验收。“工程的难点主要集中在地下部分,从基础到车库施工,用了49天,仅钢材就用了800多吨。”接下来,他们将全面转入砌体以及内外装修等工序的施工。

“新病房楼和应急中心投入使用后,太白湖新区人民群众的就医、健康保健环境将得到极大的改善。”太白湖新区人民医院党委书记许胜说,医院提升技术实力,培育特色医疗,完善服务体系,都需要相匹配的环境、设施作为支撑。病房楼的封顶也是医院发展史上重要的一个时间节点,是医院开始新一轮创业的起跑线。

服务社区3万居民 科室职能再完善

“病房楼建成以后医疗条件医疗水平都会提高,老百姓

就医更方便了。”家住济南新村清和园的刘孝西每天都会来项目工地上转一转。看着眼前的病房楼一天天落成,他心里感慨万千。“济南新村社区有三万居民,而且多为中老年人,医院的投入使用对于他们来说可谓是个好事儿。”刘孝西说,未来像高血压、心脏病、糖尿病等常见病、多发病患者再也不用去大医院排队了。

“我们深知大楼顺利封顶只是一个阶段性的胜利,下一步的内部装修工作将全面展开,现在就需要在人才、设备、管理上进行谋划和筹备。”太白湖新区人民医院副

院长王成文说,项目投入使用后,医院将按照二级甲等医院评审标准,采取引进或选调的方式引进部分学科带头人完善相应科室并承担其科室职能。

此外,诸如先将外科的普外和骨外独立成科;内科的心脑血管疾病、呼吸系统疾病、内分泌疾病、消化疾病等独立成科,儿科、妇产科、中医科、康复科设立独立的病房等。同时完善尿毒症的血液透析、内镜室正常运转。另外,医院应急医疗中心启用后,医院能够承担起突发公共卫生事件的处置任务。

传承艰苦奋斗“太白湖精神”

创新争先,书写“一核引领”新篇章



本报济宁6月7日讯(通讯员 孟芬芬 贾凌煜)

当前,党史学习教育正在太白湖新区走深走实,回顾太白湖新区发展史,从无到有,从有到优,正是全区干部群众坚持和发扬艰苦奋斗精神,才成就了今日的太白湖新区。2008年,新区设立。从第一条济安桥南路开始,到现在建成33条道路,市政路网日趋完善;从第一座公益设施——市体育中心开始,到文化中心、游客服务中心、市立医院、市民公园等配套设施一应俱全;从第一个常利村开始,到现在整村搬迁22个村,回迁19个村近7000户、2.4万人。发展并不顺利,

历程并不寻常。尤其是“十三五”开局的2016年,新区发展进入低谷。面对重重困境,区党工委、管委会咬紧牙关、顶住压力,谋划实施“二次创业”。在奋斗的过程中,2018年6月,市委、市政府给新区确立了“一核引领”。为了建设新区,干部群众从未停下奋进拼搏的脚步,发展变化的成就也在这片土地上不断续写。

全面启动“二次创业”新征程后,全区上下尽锐出战、砥砺前行、铿锵突进。区党工委专题研究,凝结提炼了“百折不挠、克难攻坚、担当实干、创新争先”的新时代“太白湖精神”。太白湖精神,可以看作是艰苦奋斗精神在太白湖新区的延续。去年以来,面对突如其来的新冠肺炎疫情和复杂严峻的外部环境,区党工委、管委会带领广大干部群众,不断调整战术,创

新打法,干出了加速度、干出了高效率、干出了新风采,疫情防控、经济运行、重点项目建设、城乡开发建设、脱贫攻坚、风险防控、乡村振兴、民生事业和党的建设等各条战线各个领域都呈现出深化推进、全面突破的良好态势。在“太白湖精神”的指引下,全区干部跨过了一条条沟坎,闯过了一道道关隘,充分展现了新区干部队伍的良好的精神风貌。

当前新区进入高位求进的窗口期,面临着产业培育、园区运营、创新动能、社会治理等一系列更加复杂难解的课题。奋斗创造了历史,实干才能成就未来。太白湖新区将继续从大局着眼、从细节入手,把艰苦奋斗精神发扬好传承好,秉承“太白湖精神”,团结一心向未来,风雨无阻向前进,书写新时代太白湖新区高质量发展新篇章。

区社保中心牵线搭桥

吾悦广场送千余岗位

本报济宁6月7日讯(记者 邓超 通讯员 万众)

近日,太白湖新区社保中心会同区扶贫办、退役军人事务局联合济宁市人社局,在济宁市人才市场专门举办了“吾悦广场专场招聘会”。现场组织260余家入驻商户参会,提供1330多个就业岗位。

虽然当天天气炎热,但是依然挡不住商户与求职者的热情,商户们纷纷为物色各类人才而忙碌着。招聘会现场秩序井然、人头攒动,每家前都挤满了咨询的求职者。吾悦广场的商户们,为求职者提供多种就业岗位的同时并在现场设置了咨询台,为求职者答疑解惑。求职者热情高涨,仔细地阅读招聘启事,认真咨询招聘企业的工作人员,深思熟虑之后选择合适的岗位填表报名。

太白湖新区社保中心除了通过举办招聘会等传统就业途径促进就业,还通过职业技能培训、就业创业培训,有效就业推荐等途径积极为失业人员和就业困难人员培训就业技能,找准就业需求,搭建就业平台、促进稳定就业。

下一步,太白湖新区社保中心还将不间断的,有针对性地举办各类招聘会,提供更多就业岗位,力争通过招聘会及技能培训,帮助更多求职者找到合适且稳定的工作。持续为入驻企业发布招聘信息,开展招聘活动;计划在吾悦广场设立人社服务宣传栏,为企业和求职者提供人社政策宣传、招聘信息发布等服务;为企业负责人开展政策法规培训,规范用工行为,构建和谐劳动关系,促进企业健康有序发展。